

证券代码：000878

证券简称：云南铜业

云南铜业股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2025-05

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场调研 <input type="checkbox"/> 其他
活动参与人员	投资者网上提问
时间	2025年5月16日（周五）16:00-17:00
地点	公司通过“全景路演”网站（ https://rs.p5w.net ）采用网络远程的方式召开业绩说明会
形式	网络文字互动方式
上市公司参加人员姓名	财务总监、董事会秘书：高洪波 财务资产部负责人：刘八妹 证券部负责人、证券事务代表：孙萍 证券部业务经理：岳圣文
交流内容及具体问答记录	<p>公司参加云南辖区上市公司2024年度投资者网上集体接待日活动，就投资者在本次说明会中提出的问题进行了回复：</p> <p>1、铜TC已经为负并且不断走低，贵司是否会考虑减产？</p> <p>感谢您对公司的关注。确实，现在如此低的TC水平情况下，铜行业的企业都比较有压力，公司聚焦极致经营工作重点，经过多年的降本、提质增效，主要产品的成本具有一定的竞争力；公司通过持续降本、提升管理效率、加大硫酸等副产品利润贡献度、协同做好原料保供等多种措施，增强公司综合竞争力，降低TC下降带来的挑战，目前公司暂时没有减产的计划。</p> <p>2、公司正在筹划发行股份购买云南铜业（集团）有限公司持有的凉山矿业股份有限公司40股份并募集配套资金，请问该股份是向大股东发行的吗？</p>

发行后，大股东持股比例是否会提高？

您好，感谢对我公司的关注。2025年5月13日，公司发布《关于筹划发行股份购买资产并募集配套资金事项的停牌公告》，公司正在筹划发行股份购买云南铜业（集团）有限公司持有的凉山矿业股份有限公司40%股份并募集配套资金，因有关事项尚存不确定性，为了维护投资者利益，避免对公司证券交易造成重大影响，公司证券（品种：A股股票，简称：云南铜业，代码：000878）自2025年5月13日开市时起开始停牌。目前，公司以及有关各方正在积极推进本次交易的各项工作，公司将根据进展情况及时履行信息披露义务，敬请投资者关注公司公告信息。同时，该事项尚存较大不确定性，敬请广大投资者注意投资风险。

3、请问贵司股票停牌了，最迟什么时候复牌？

您好，感谢对我公司的关注。2025年5月13日，公司发布《关于筹划发行股份购买资产并募集配套资金事项的停牌公告》，公司正在筹划发行股份购买云南铜业（集团）有限公司持有的凉山矿业股份有限公司40%股份并募集配套资金。公司预计在不超过10个交易日的时间内披露本次交易方案，即在2025年5月27日前按照《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第26号——上市公司重大资产重组》的要求披露相关信息。

4、贵司对于今年和明年的铜价走势怎么看？

您好，感谢对我公司的关注。铜价的走势受多重因素影响，包括全球经济走势、供需关系、货币政策、地域风险以及市场投机行为等。从供需角度看，全球铜矿产量和精炼铜产量的变化，以及主要经济体对铜的需求，都会对铜价产生重要影响。

5、为何贵司从来没有进行股份回购，作为央企你们有市值管理考核要求吗？

您好，感谢对我公司的关注。公司作为央企控股的上市公司高度重视市值管理工作，由董事会审议通过了市值管理制度。未来，公司将按市值管理制度的要求，进一步提升价值创造和价值实现能力，持续强化公司市值管理实践，

促进公司高质量发展。

6、请问贵司的自有矿铜金属产量为何一直在减少？

您好，感谢对我公司的关注。公司高度重视矿山资源接替，加大资金投入开展各矿区地质综合研究、矿山深边部找探矿工作等。2024年，公司投入勘查资金0.65亿元，开展多项矿产勘查活动、矿山深边部找探矿工作，新增推断及以上铜资源金属量9.18万吨，完成年度目标，连续4年实现年度增储量大于矿山产出消耗量。此外，公司在经营好现有矿山、冶炼厂的基础上，积极关注优质铜资源项目。

7、请问为何在铜冶炼费用为负的情况下，贵司一季度还能实现盈利？

您好，感谢对我公司的关注。公司经过几年的降本、提质增效，主要产品的成本具有一定的竞争力；2025年公司聚焦极致经营工作重点，通过持续降本、提升管理效率、加大硫酸等副产品利润贡献度、协同做好原料保供等多种措施，增强公司综合竞争力。

8、请问秘鲁特罗莫克铜矿目前是谁在管理？未来有没有可能注入到上市公司？

2023年6月，公司与中国铜业签署股权托管协议，中国铜业将其持有的中矿国际100%的股权委托公司管理，以便于解决中矿国际与公司的同业竞争。公司严格按照《深交所股票上市规则》等相关规定履行信息披露义务，后续如有资产注入事项，将按照证券规定履行信息披露义务。

9、请问多龙铜矿是属于中国铜业的吗？未来有没有可能注入到上市公司？

您好，感谢对我公司的关注。根据查询已知资料，多龙铜矿不属于中国铜业。公司严格按照《深交所股票上市规则》等相关规定履行信息披露义务，后续如有资产注入事项，将按照证券规定履行信息披露义务。

10、请问贵司2024年期货套保整体是盈利还是亏损？

您好，感谢对我公司的关注。为规避和防范原料、主产品价格及外汇汇率波动给公司带来的经营风险，公司按照相关监管规定、审议通过了套期保值方案，针对公司生产经营相关的原料、产品开展套期保值业务，可冲抵现货市场交易中存在的价格风险，实现了预期风险管理目标。从近年来套期保值业务开展情况看，公司基本实现了风险管控，稳健经营的目标。

11、请问凉山矿业红泥坡铜矿采选工程项目预计什么时候可以投产？年产铜增加多少万吨？

您好，感谢对我公司的关注。公司托管企业凉山矿业生产经营情况正常，项目建设情况正常，公司将严格按照《深交所股票上市规则》等相关规定履行信息披露义务，敬请关注公司公告信息。

12、凉山矿业是否会对公司业绩带来正增长

您好，感谢对我公司的关注。2025年5月13日，公司发布《关于筹划发行股份购买资产并募集配套资金事项的停牌公告》，公司正在筹划发行股份购买云南铜业（集团）有限公司持有的凉山矿业股份有限公司40%股份并募集配套资金，公司将根据进展情况及时履行信息披露义务，敬请投资者关注公司公告信息。同时，该事项尚存较大不确定性，敬请广大投资者注意投资风险。

关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	否
活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件(如有，可作为附件)	无
日期	2025年5月16日